

ПОГОДЖЕНО
на засіданні педагогічної
ради закладу
від 30.08.2024 року, протокол №1

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Острозького ліцею №1
від 02.09.2024 року № 134

ЗМІНИ ДО ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
Рівненської області
на 2024/2025 навчальний рік

I. Загальні засади

Тип закладу - комунальний заклад.

Кількість класів – 31, в них – 741 учень.

Зміни до освітньої програми Острозького ліцею №1 Острозької міської ради Рівненської області на 2024/2025 навчальний рік складено відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» (зі змінами), «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», враховуючи вимоги додержання Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України (далі КМУ) від 21.02.2018 № 87 зі змінами, внесеними постановою КМУ від 24.07.2019 №688 «Про внесення змін до Державного стандарту початкової освіти», Державного стандарту повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 №898, Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 №2205.

Навчальний план для **1-2** класів розроблений на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти» (із змінами, внесеними постановою КМУ від 24.07.2019 №688), відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти О.Я.Савченко (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 №743).

Навчальний план для **3-4** класів розроблений на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти», відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти О.Я.Савченко (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743).

Навчальний план для **1-4** класів - за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти, що працюють за науково-педагогічним проектом «Інтелект України», враховуючи висновки експертиз та рішень Державної служби якості освіти ([листи від 24.05.2018 №01-22/323](#) та від 06.08. 2020 року №01/01-23/929), наказу міністерства освіти і науки України від 01.08 2022 року № 683.

У зв'язку з наявністю класу з інклюзивною формою навчання (1-А клас, учень Поліщук Матвій Олегович) в ліцеї складено індивідуальний навчальний план для вищевказаного учня.

У навчальному плані враховано основні вимоги Державного стандарту початкової освіти для дітей з особливими освітніми потребами та пропозицій батьків, висновки працівників інклюзивно-ресурсного центру, членів команди супроводу.

Навчання учня з основних предметів проводиться за спільним розкладом навчальних занять 1-А класу, розпочинається о 8.30 та закінчується о 13.15 годині.

З учнем проводяться корекційно- розвиткові заняття практичним психологом з розвитку психічних процесів (1 година) та логопедом з корекції розвитку мовлення (1 година).

Відповідно до санітарних норм для загальноосвітніх навчальних закладів тривалість заняття становить 35 хвилин.

Навчальні плани для **5-Б, 5-В, 6-А, 6-В ,7-А, 7-Б, 7-В класів** окреслюють організацію закладом єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов'язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом базової середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 року № 898, і складена відповідно до Типової освітньої програми для 5-9 закладів загальної середньої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 № 235, в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 09.08.2024 року №1120) для закладів з навчанням українською мовою (розділ 3). Навчальний план містить години навчального навантаження, де здійснюється перерозподіл між освітніми компонентами (це різниця між сумарною мінімальною кількістю годин, визначеною Державним стандартом для відповідного року навчання, і гранично допустимим річним навчальним навантаженням). Педагогічне навантаження у навчальному плані орієнтоване на визначений базовим навчальним планом Державного стандарту діапазон мінімальної та максимальної кількості годин у межах кожної

освітньої галузі на адаптаційному та предметному циклах навчання базової середньої освіти. Години навчального навантаження перерозподілені між освітніми галузями, урахувавши особливості організації навчального процесу в Острозькому ліцеї №1 та індивідуальні потреби здобувачів освіти, та використані з метою збільшення кількості годин на обов'язкові та вибіркові освітні компоненти (навчальні предмети та інтегровані курси) для подолання освітніх втрат у навчанні.

Учні **5-А, 6-Б класів** навчаються за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти, що працюють за науково-педагогічним проєктом «Інтелект України», наказу МОН України № 01-10/86 від 31 серпня 2022 року «Про проведення другого етапу експертизи освітньої програми науково-педагогічного проєкту «Інтелект України» базової середньої освіти (адаптаційний цикл (5–6-й класи)).

Навчальний план для 8-9 класів окреслює організацію закладом єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов'язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року №1392, і складена відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня (наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405), таблиця 8 з поглибленим вивченням окремих предметів.

Навчальний план для **10-11 класів** окреслює рекомендовані підходи до планування й організації єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов'язкових результатів навчання, визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року №1392, і складена відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня з філологічним профілем для учнів 10,11 класів (накази Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408 та від 31.03.2020 №464 «Про внесення змін до типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня»).

Основними напрямками диференціації навчання є розширення вивчення окремих предметів, доповнення інваріантної складової навчальних планів додатковими годинами на вивчення предметів.

II. Порядок вивчення окремих навчальних предметів

Річний навчальний план Острозького ліцею №1 Острозької міської ради Рівненської області охоплює інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, де передбачені години на вивчення окремих предметів інваріантної складової та варіативний складник.

Відповідність вимогам Державного стандарту початкової освіти є обов'язковою умовою реалізації змісту освіти. Варіативна складова навчального плану (1-4 класи - 1 година на тиждень) використовується на підсилення предметів інваріантної складової. У навчальному плані початкової школи передбачено додаткові години варіативної складової на вивчення української мови у 1-А,В; 2-А; 3-А,Б; 4-Б,В класах (1 година).

У зв'язку зі спрямованістю науково-педагогічного проєкту «Інтелект України» на реалізацію основних положень STEM-освіти, інтеграції української освіти в європейський і світовий освітній простір 1 годину варіативної складової у 1-А класі виділено на мовно-літературну освітню галузь (іноземна мова); у 2-Б, 3-Б 3-В , 4-В класах - на вивчення інтегрованого курсу «Я пізнаю світ».

Відповідно до наказу МОН «Про затвердження Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2002 року [№ 128](#)» поділ на групи при вивченні окремих предметів здійснюється у таких класах:

- українська мова- 10-Б клас (4 години);
- інформатика – 5-А-1,5-Б-1,5-В-1,6-А-1,6-Б-1,6-В-1,7-А-1,7-Б-1,7-В-1,8-А-2,8-Б-2,8-В-2,9-Б-1,9-В-1,10-А-1,5,10-Б-1,5,11-Б-1,5= 21,5 години.

З метою забезпечення виконання Державного стандарту освіти забезпечено викладання навчальних предметів інваріантної складової у повному обсязі години, що передбачені

Освітньою програмою ліцею. При розподілі годин річного навчального плану у **5-7-х класах** враховані інтереси, побажання та потреби учнів, батьків, а також можливості навчального закладу щодо навчально-методичного, матеріально-технічного та кадрового забезпечення. Різниця між мінімальною та максимальною кількістю навчальних годин (резерв навчальних годин) у кожній освітній галузі, відповідно до пункту 23 Державного стандарту, перерозподілена між освітніми компонентами освітніх галузей. Друга іноземна мова – польська (дві годин на тиждень) включена до навчального плану як вибіркового освітнього компонента за рахунок перерозподілу навчальних годин з мовно-літературної галузі та інших освітніх галузей у межах загальної кількості годин, визначених типовим навчальним планом.

У мовно-літературній галузі для 5-7 класів обрано варіант 3 поєднання освітніх компонентів: українська мова, українська література, зарубіжна література, іноземна мова.

У математичній галузі для 5-6 класів обрано інтегрований курс «Математика», для 7-х класів – окремі навчальні предмети – алгебра і геометрія.

У природничій освітній галузі для 5-6 класів обрано інтегрований курс «Пізнаємо природу», для учнів 7-х класів – окремі навчальні предмети – біологія, географія, фізика, хімія.

Соціальна і здоров'язбережувальна освітня галузь у 5-7 класах реалізується через інтегрований курс «Здоров'я, безпека і добробут».

У громадянській та історичній освітній галузі для 6-7 класів обрано поєднання таких освітніх компонентів: варіант 3 – історія України, всесвітня історія, громадянська освіта.

У 5-А, 5-В, 6-А, 6-В класах вивчається міжгалузевий інтегрований курс «Етика».

Години для перерозподілу між освітніми компонентами освітніх галузей у 5-Б, 5-В класах становлять 7,5 годин:

- 2 години – на вивчення вибіркового освітнього компонента, з урахуванням побажання та вибору учнів та батьків, другої іноземної мови (польської);

- 1 годину – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – українську мову;

- 0,5 години – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – українську літературу;

- 1 годину – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – математику;

- 0,5 години – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – інтегрований курс природничої освітньої галузі «Пізнаємо природу»;

- 0,5 години – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – музичне мистецтво;

- 0,5 години – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – образотворче мистецтво;

- 1 годину – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – технології;

- 0,5 години – на вивчення міжгалузевого інтегрованого курсу (вибіркового освітнього компонента, що об'єднує соціальну і здоров'язбережувальну галузі – етику.

У 6-А та 6-В класах години для перерозподілу між освітніми компонентами освітніх галузей становлять 9,5 годин:

- 2 години – на вивчення вибіркового освітнього компонента, з урахуванням побажання та вибору учнів та батьків, другої іноземної мови (польської);

- 0,5 години – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – українську літературу;

- 1 годину – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – математику;

- 1 годину – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – інтегрований курс природничої освітньої галузі «Пізнаємо природу»;

- 1 годину – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – географію;

- 0,5 години – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – історію України;

- 0,5 години – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – всесвітню історію;

- 0,5 години – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – громадянську освіту;

- 1 годину – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – технології;

- 0,5 години – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – музичне мистецтво;

- 0,5 години – на вивчення обов'язкового освітнього компонента – образотворче мистецтво;

- 0,5 години – на вивчення міжгалузевого інтегрованого курсу (вибіркового освітнього компонента, що об'єднує соціальну і здоров'язбережувальну галузі – етику.

У 7-А, 7-Б та 7-В класах години для перерозподілу між освітніми компонентами освітніх

галузей становлять 6,5 годин:

- 2 години – на вивчення вибіркового освітнього компонента, з урахуванням побажання та вибору учнів та батьків, другої іноземної мови (польської);
- 0,5 години - на вивчення обов'язкового освітнього компонента- українську літературу;
- 0,5 години - на вивчення обов'язкового освітнього компонента- зарубіжну літературу;
- 0,5 години - на вивчення обов'язкового освітнього компонента- українську мову (7-А, 7-В класи);
- 0,5 години - на вивчення обов'язкового освітнього компонента- музичне мистецтво (7-Б клас);
- 0,5 години - на вивчення обов'язкового освітнього компонента- алгебру;
- 0,5 години - на вивчення обов'язкового освітнього компонента- геометрію;
- 0,5 години - на вивчення обов'язкового освітнього компонента- біологію;
- 0,5 години - на вивчення обов'язкового освітнього компонента- історію України;
- 0,5 години - на вивчення обов'язкового освітнього компонента- всесвітню історію;
- 0,5 години - на вивчення обов'язкового освітнього компонента- образотворче мистецтво.

Учні **5-А, 6-Б класів**, що навчаються за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти, що працюють за науково-педагогічним проектом «Інтелект України», наказу МОН України № 01-10/86 від 31 серпня 2022 року «Про проведення другого етапу експертизи освітньої програми науково-педагогічного проекту «Інтелект України» базової середньої освіти (адаптаційний цикл (5–6-й класи)), мають додаткові години (по 1 годині) для вивчення української мови.

Учні **8-9 класів** поглиблено вивчають окремі предмети (8-А, 8-В, 9-А класи- українська мова, 8-Б, 9-Б класи- алгебра та геометрія). Учні 8-А класу, де поглиблено вивчається українська мова (допрофільна підготовка), додано 3,5 години на вивчення спеціалізованого навчального предмета -української мови. Учні 8-Б класу, де учні поглиблено вивчають математику (допрофільна підготовка), додано 3 годин на вивчення спеціалізованих навчальних предметів: 2,5- на алгебру та 0,5 – на вивчення геометрії. З варіативної складової навчального плану на поглиблене вивчення предметів додано по 0,5 години (8-А, В- українська мова, 8-Б – геометрія). У 9-х класах додано по 0,5 години на вивчення української мови. По 0,5 години у 8-х та 9-х класах додано на вивчення польської мови. З метою виконання програми з поглибленим вивченням української мови у 9-А класі 2 години додано на вивчення спеціалізованого предмета- української мови. У 9-Б, 9-В класах із поглибленим вивченням алгебри та геометрії додано по 2 години на вивчення спеціалізованого предмета - алгебри. Унаслідок перерозподілу годин між освітніми галузями та з метою виконання шкільної програми з поглибленим вивченням окремих предметів у 9-А, 9-Б, 9-В класах на 1 годину зменшено вивчення інформатики та додано на вивчення української мови, та геометрії. З метою підготовки учнів до успішного проходження ДПА та ЗНО у 9-Б та 9-В класах по 0,5 години додано на вивчення української мови. Одним із шляхів поліпшення якості освіти, виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах сучасного суспільства є впровадження вивчення профільних предметів в старшій школі. Профільність є ефективним засобом диференціації навчання у старшій школі (**10-А, 10-Б, 11-А, 11-Б класи**). Вона має на меті забезпечити більш глибоку підготовку старшокласників у тій галузі знань і діяльності, до яких у них сформувались стійкі інтереси і здібності. Ефективність профільного навчання, ефективність функціонування старшої профільної школи залежить від якісно організованої допрофільної підготовки у базовій школі. Залежно від потреб учнів старші класи (10-11) сформовано за філологічним напрямом і профілем, зокрема: 10-А, 11-А класи- з профільними предметами- українська мова та література, 10-Б, 11-Б класи- з профільними предметами- алгебра та геометрія. У 10-А, 11-А класах по 2 години додано на вивчення спеціалізованих предметів- української мови та української літератури. У 10-Б та 11-Б класах додано по 3 години на вивчення алгебри та по 2 години на вивчення геометрії. Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, також забезпечується вибірково-обов'язковими предметами (інформатика, мистецтво, технології), що вивчаються в 10 з 2023/2024

навчального року та в 11 класах 2024/2025 навчального року на рівні стандарту. Учні 10-А класу обрали предмети: мистецтво та інформатику, учні 10-Б класу обрали технології та інформатику. Учні 11-х класів вивчають мистецтво та інформатику. З варіативної складової навчального плану в 11-Б класі 1 годину додано на вивчення української мови, у 10-А та 11-А класах додано по 1 годині на вивчення математики.

Викладання **фізичної культури** здійснюється за наступними модулями:

5-6 класи, 12 модулів. Дитяча легка атлетика, панна, рухливі ігри, гімнастика, волейбол; баскетбол; настільний теніс, шахи, футзал, бадмінтон; Cool Games, баскетбол 3*3.

7 класи, 12 модулів. Легка атлетика, панна, туризм, гімнастика. волейбол, баскетбол, настільний теніс, шахи, футзал, бадмінтон, баскетбол 3*3. Cool Games.

8 класи, 5 модулів. Легка атлетика, футбол, спортивна гімнастика, баскетбол, волейбол.

9 класи, 4 модулі. Легка атлетика, спортивна гімнастика, баскетбол, волейбол.

10-11 класи, 3/4 модулі. Легка атлетика, спортивна гімнастика, волейбол/баскетбол.

Викладання **технологій та трудового навчання** здійснюється за наступними модулями:

5 класи. Технології. Модуль 1. Втілення задуму в готовий продукт за алгоритмом проектно-технологічної діяльності. 1.Технологія обробки деревинних матеріалів (ДВП, фанера). 2.Технологія виготовлення аплікації. Модуль 2. Творче застосування традиційних і сучасних технологій декоративно-ужиткового мистецтва. 3.Технологія ниткографіки (ізонитка). 4.Технологія виготовлення ляльки – мотанки. Модуль 3. Ефективне використання техніки і матеріалів без заподіяння шкоди навколишньому середовищу. 5. Технологія ліплення. 6. Технологія обробки деревинних матеріалів (ДВП, фанера). Модуль 4. Турбота про власний побут, задоволення власних потреб і потреб інших осіб. 7.Технологія безпечного користування електроприладами. 8.Технологія приготування їжі.

6 класи. Технології. Модуль 1. Втілення задуму в готовий продукт за алгоритмом проектно-технологічної діяльності. 1.Технологія обробки деревинних матеріалів (ДВП, фанера). 2. Технологія обробки текстильних матеріалів ручним способом. Модуль 2. Творче застосування традиційних і сучасних технологій декоративно-ужиткового мистецтва. 3.Технологія ниткографіки (ізонитка). 4.Технологія виготовлення ляльки – мотанки. Модуль 3. Ефективне використання техніки і матеріалів без заподіяння шкоди навколишньому середовищу. 5. Технологія виготовлення вишитих виробів. 6. Технологія обробки деревинних матеріалів (ДВП, фанера). Модуль 4. Турбота про власний побут, задоволення власних потреб і потреб інших осіб

1.Технологія догляду за житлом. 2.Технологія догляду за волоссям.

7 клас. Технології. Модуль 1. Втілення задуму в готовий продукт за алгоритмом проектно-технологічної діяльності.1.Технологія обробки деревинних матеріалів (ДВП, фанера). Модуль 2. Творче застосування традиційних і сучасних технологій декоративно-ужиткового мистецтва. 2 .Технологія виготовлення виробів з бісеру. Модуль 3. Ефективне використання техніки і матеріалів без заподіяння шкоди навколишньому середовищу. 3. Технологія виготовлення штучних квітів. Модуль 4. Турбота про власний побут, задоволення власних потреб і потреб інших осіб. 4.Технологія приготування їжі.

8 клас. Трудове навчання. Технологія ручної обробки деревини. Технологія плетіння. Технологія обробки деревинних матеріалів. Технологія виготовлення виробів у техніці декупаж. Проєкт «Мій одяг – мій імідж».

9 клас. Трудове навчання. Технологія ручної обробки деревини. Технологія обробки текстильних матеріалів ручним способом. Проєкт « Мій власний стиль»

10 клас. Технології. Техніки декоративно – ужиткового мистецтва. Кулінарія.

III. Структура навчального року

02.09.2024 року – День знань. Навчальні заняття організуються за семестровою системою:

I семестр – з 02.09.2024 року по 20.12.2024 року;

II семестр – з 13.01.2025 року по 31.05.2025 року.

Встановлено канікули:

осінні – 28.10.2024 року по 03.11.2024 року;

зимові – з 23.12.2024 року по 12.01.2025 року;

весняні – з 31.03.2025 року по 06.04.2025 року.

Державна підсумкова атестація проводитиметься у терміни, визначені Міністерством освіти та науки України, після чого буде вручено документи про повну загальну середню освіту та базову загальну середню освіту.

Директор ліцею

Руслана ЛАЗАРЧУК

ПОГОДЖЕНО

на засіданні педагогічної
ради закладу
від 30.08.2024 року, протокол №1

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор
Руслана ЛАЗАРЧУК

**РІЧНИЙ
НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
Острозького ліцею №1 Острозької міської
ради Рівненської області
на 2024/2025 навчальний рік**

Складено відповідно до Освітньої програми
Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
Рівненського району Рівненської області на
2023/2025 навчальний рік та до Типової освітньої
програми для 5-9 класів закладів загальної
середньої освіти (наказ Міністерства освіти і
науки України від 19.02.2022 № 235, в редакції
наказу Міністерства освіти і науки України
від 09.08.2024 року №1120)

Річний навчальний план для 5-Б класу з українською мовою навчання

Освітні галузі	Перелік предметів та галузевих інтегрованих курсів	Мін. к-ть год	Кількість годин на тиждень	Кількість навчальних годин на вивчення освітньої галузі
Мовно-літературна	Українська мова	4	4 + 1	11,5
	Українська література	1,5	1,5 + 0,5	
	Зарубіжна література	1	1	
	Перша іноземна мова (англійська)	3,5	3,5	
Вибірковий освітній компонент	Друга іноземна мова (польська)		1,5+0,5	2
Математична	Математика	4	4 + 1	5
Природнича	Інтегрований курс природничої освітньої галузі «Пізнаємо природу»	1,5	1,5 + 0,5	2
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс соціальної і здоров'язбережувальної освітньої галузі «Здоров'я, безпека та добробут»	1	1	1
Громадянська та історична	Інтегрований курс історії та громадянської освіти	1	1	1
Інформатична	Інформатика/поділ на групи	1	1 / 1	1/1
Технологічна	Технології	1	1 + 1	2
Мистецька	Музичне мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	2
	Образотворче мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	
Фізична культура	Фізична культура	3	3	3
Міжгалузевий інтегрований курс (вибірковий освітній компонент)				
Соціальна і здоров'язбережувальна	Етика	0,5	0,5	0,5
Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами			7,5	
Гранично допустиме навантаження/поділ на групи			28/1	28/1
Усього (без фізичної культури + фізична культура)			28+3	28+3

Складено відповідно до Освітньої програми
Острозького ліцею №1 Острозької міської ради

Рівненського району Рівненської області на
2023/2025 навчальний рік та до Типової
освітньої програми для 5-9 класів закладів
загальної середньої освіти (наказ Міністерства
освіти і науки України від 19.02.2022 № 235,
в редакції наказу Міністерства освіти і науки
України від 09.08.2024 року №1120)

Річний навчальний план для 5-В класу з українською мовою навчання

Освітні галузі	Перелік предметів та галузевих інтегрованих курсів	Мін. к-ть год	Кількість годин на тиждень	Кількість навчальних годин на вивчення освітньої галузі
Мовно-літературна	Українська мова	4	4 + 1	11,5
	Українська література	1,5	1,5 + 0,5	
	Зарубіжна література	1	1	
	Перша іноземна мова (англійська)	3,5	3,5	
Вибірковий освітній компонент	Друга іноземна мова (польська)		1,5+0,5	2
Математична	Математика	4	4 + 1	5
Природнича	Інтегрований курс природничої освітньої галузі «Пізнаємо природу»	1,5	1,5 + 0,5	2
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс соціальної і здоров'язбережувальної освітньої галузі «Здоров'я, безпека та добробут»	1	1	1
Громадянська та історична	Інтегрований курс історії та громадянської освіти	1	1	1
Інформатична	Інформатика/поділ на групи	1	1 / 1	1/1
Технологічна	Технології	1	1 + 1	2
Мистецька	Музичне мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	2
	Образотворче мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	
Фізична культура	Фізична культура	3	3	3
Міжгалузевий інтегрований курс (вибірковий освітній компонент)				
Соціальна і здоров'язбережувальна	Етика	0,5	0,5	0,5
Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами			7,5	
Гранично допустиме навантаження/поділ на групи			28/1	28/1
Усього (без фізичної культури + фізична культура)			28+3	28+3

Складено відповідно до Освітньої програми
Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
Рівненського району Рівненської області на
2023/2025 навчальний рік та до Типової освітньої
програми для 5-9 класів закладів загальної
середньої освіти (наказ Міністерства освіти і
науки України від 19.02.2022 № 235, в редакції
наказу Міністерства освіти і науки України
від 09.08.2024 року №1120)

Річний навчальний план для 6-А класу з українською мовою навчання

Освітні галузі	Перелік предметів та галузевих інтегрованих курсів	Мін. к-ть год	Кількість годин на тиждень	Кількість навчальних годин на вивчення освітньої галузі
Мовно-літературна	Українська мова	4	4	10,5
	Українська література	1,5	1,5 + 0,5	
	Зарубіжна література	1	1	
	Перша іноземна мова (англійська)	3,5	3,5	
Вибірковий освітній компонент	Друга іноземна мова (польська)		2	2
Математична	Математика	4	4 + 1	5
Природнича	Інтегрований курс природничої освітньої галузі «Пізнаємо природу»	1	1 + 1	4
	Географія	1	1 + 1	
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс соціальної і здоров'язбережувальної освітньої галузі «Здоров'я, безпека та добробут»	1	1	1
Громадянська та історична	Історія України	0,5	0,5 + 0,5	3
	Всесвітня історія	0,5	0,5 + 0,5	
	Громадянська освіта	0,5	0,5 + 0,5	
Інформатична	Інформатика	1	1 / 1	1/1
Технологічна	Технології	1	1 + 1	2
Мистецька	Музичне мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	2
	Образотворче мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	
Фізична культура	Фізична культура	3	3	3
Міжгалузеві інтегровані курси				
Соціальна і здоров'язбережувальна	Етика		0,5	0,5
Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами			9,5	
Гранично допустиме навантаження/поділ на групи			31/1	31/1
Усього (без фізичної культури + фізична культура)			31+3	31+3

Складено відповідно до Освітньої програми
 Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
 Рівненського району Рівненської області на
 2023/2025 навчальний рік та до Типової освітньої
 програми для 5-9 класів закладів загальної
 середньої освіти (наказ Міністерства освіти і
 науки України від 19.02.2022 № 235, в редакції
 наказу Міністерства освіти і науки України
 від 09.08.2024 року №1120)

Річний навчальний план для 6-В класу з українською мовою навчання

Освітні галузі	Перелік предметів та галузевих інтегрованих курсів	Мін. к-ть год	Кількість годин на тиждень	Кількість навчальних годин на вивчення освітньої галузі
Мовно-літературна	Українська мова	4	4	10,5
	Українська література	1,5	1,5 + 0,5	
	Зарубіжна література	1	1	
	Перша іноземна мова (англійська)	3,5	3,5	
Вибірковий освітній компонент	Друга іноземна мова (польська)		2	2
Математична	Математика	4	4 + 1	5
Природнича	Інтегрований курс природничої освітньої галузі «Пізнаємо природу»	1	1 + 1	4
	Географія	1	1 + 1	
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс соціальної і здоров'язбережувальної освітньої галузі «Здоров'я, безпека та добробут»	1	1	1
Громадянська та історична	Історія України	0,5	0,5 + 0,5	3
	Всесвітня історія	0,5	0,5 + 0,5	
	Громадянська освіта	0,5	0,5 + 0,5	
Інформатична	Інформатика	1	1 / 1	1/1
Технологічна	Технології	1	1 + 1	2
Мистецька	Музичне мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	2
	Образотворче мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	
Фізична культура	Фізична культура	3	3	3
Міжгалузеві інтегровані курси				
Соціальна і здоров'язбережувальна	Етика		0,5	0,5
Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами			9,5	
Гранично допустиме навантаження/поділ на групи			31/1	31/1
Усього (без фізичної культури + фізична культура)			31+3	31+3

Складено відповідно до Освітньої програми
 Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
 Рівненського району Рівненської області на
 2023/2025 навчальний рік та до Типової освітньої
 програми для 5-9 класів закладів загальної
 середньої освіти (наказ Міністерства освіти і
 науки України від 19.02.2022 № 235, в редакції
 наказу Міністерства освіти і науки України
 від 09.08.2024 року №1120)

Річний навчальний план для 7-А класу з українською мовою навчання

Освітні галузі	Перелік предметів та галузевих інтегрованих курсів	Мін. к-ть год	Кількість годин на тиждень	Кількість навчальних годин на вивчення освітньої галузі
Мовно-літературна	Українська мова	3	3+ 0,5	10,5
	Українська література	1,5	1,5 + 0,5	
	Зарубіжна література	1	1 + 0,5	
	Перша іноземна мова (англійська)	3,5	3,5	
	Друга іноземна мова (польська)		2	2
Математична	Алгебра	2,5	2,5 + 0,5	5
	Геометрія	1,5	1,5 + 0,5	
Природнича	Біологія	2	2 + 0,5	7,5
	Географія	2	2	
	Фізика	2	2	
	Хімія	1	1	
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс соціальної і здоров'язбережувальної освітньої галузі «Здоров'я, безпека та добробут»	1	1	1
Громадянська та історична	Історія України	0,5	0,5 + 0,5	2,5
	Всесвітня історія	0,5	0,5 + 0,5	
	Громадянська освіта	0,5	0,5	
Інформатична	Інформатика	1	1	1
Технологічна	Технології	1	1	1
Мистецька	Музичне мистецтво	0,5	0,5	1,5
	Образотворче мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	
Фізична культура	Фізична культура	3	3	3
Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами			6,5	
Гранично допустиме навантаження/поділ на групи			32/1	32/1
Усього (без фізичної культури + фізична культура)			32+3	32+3

Складено відповідно до Освітньої програми
 Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
 Рівненського району Рівненської області на
 2023/2025 навчальний рік та до Типової освітньої
 програми для 5-9 класів закладів загальної
 середньої освіти (наказ Міністерства освіти і
 науки України від 19.02.2022 № 235, в редакції
 наказу Міністерства освіти і науки України
 від 09.08.2024 року №1120)

Річний навчальний план для 7-Б класу з українською мовою навчання

Освітні галузі	Перелік предметів та галузевих інтегрованих курсів	Мін. к-ть год	Кількість годин на тиждень	Кількість навчальних годин на вивчення освітньої галузі
Мовно-літературна	Українська мова	3	3	10
	Українська література	1,5	1,5 + 0,5	
	Зарубіжна література	1	1 + 0,5	
	Перша іноземна мова (англійська)	3,5	3,5	
	Друга іноземна мова (польська)		2	2
Математична	Алгебра	2,5	2,5 + 0,5	5
	Геометрія	1,5	1,5 + 0,5	
Природнича	Біологія	2	2 + 0,5	7,5
	Географія	2	2	
	Фізика	2	2	
	Хімія	1	1	
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс соціальної і здоров'язбережувальної освітньої галузі «Здоров'я, безпека та добробут»	1	1	1
Громадянська та історична	Історія України	0,5	0,5 + 0,5	2,5
	Всесвітня історія	0,5	0,5 + 0,5	
	Громадянська освіта	0,5	0,5	
Інформатична	Інформатика	1	1	1
Технологічна	Технології	1	1	1
Мистецька	Музичне мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	2
	Образотворче мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	
Фізична культура	Фізична культура	3	3	3
Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами			6,5	
Гранично допустиме навантаження/поділ на групи			32/1	32/1
Усього (без фізичної культури + фізична культура)			32+3	32+3

Складено відповідно до Освітньої програми
 Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
 Рівненського району Рівненської області на
 2023/2025 навчальний рік та до Типової освітньої
 програми для 5-9 класів закладів загальної
 середньої освіти (наказ Міністерства освіти і
 науки України від 19.02.2022 № 235, в редакції
 наказу Міністерства освіти і науки України
 від 09.08.2024 року №1120)

Річний навчальний план для 7-В класу з українською мовою навчання

Освітні галузі	Перелік предметів та галузевих інтегрованих курсів	Мін. к-ть год	Кількість годин на тиждень	Кількість навчальних годин на вивчення освітньої галузі
Мовно-літературна	Українська мова	3	3+ 0,5	10,5
	Українська література	1,5	1,5 + 0,5	
	Зарубіжна література	1	1 + 0,5	
	Перша іноземна мова (англійська)	3,5	3,5	
	Друга іноземна мова (польська)		2	2
Математична	Алгебра	2,5	2,5 + 0,5	5
	Геометрія	1,5	1,5 + 0,5	
Природнича	Біологія	2	2 + 0,5	7,5
	Географія	2	2	
	Фізика	2	2	
	Хімія	1	1	
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс соціальної і здоров'язбережувальної освітньої галузі «Здоров'я, безпека та добробут»	1	1	1
Громадянська та історична	Історія України	0,5	0,5 + 0,5	2,5
	Всесвітня історія	0,5	0,5 + 0,5	
	Громадянська освіта	0,5	0,5	
Інформатична	Інформатика	1	1	1
Технологічна	Технології	1	1	1
Мистецька	Музичне мистецтво	0,5	0,5	1,5
	Образотворче мистецтво	0,5	0,5 + 0,5	
Фізична культура	Фізична культура	3	3	3
Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми компонентами			6,5	
Гранично допустиме навантаження/поділ на групи			32/1	32/1
Усього (без фізичної культури + фізична культура)			32+3	32+3

Складено відповідно до Освітньої програми
Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
Рівненського району Рівненської області
на 2023/2025 навчальний рік, Освітньої
програми базової школи науково-
педагогічного проєкту «Інтелект України»
(адаптаційний цикл (5–6-ті класи)),
затвердженої наказом Державної служби
якості освіти України від 21.06.2024 року №
01-10/197, навчальний план для 5-6 класів, в
яких вивчають другу іноземну мову, таблиця 4

Річний навчальний план для 5-А, 6-Б класу

Назва освітньої галузі	Предмети	5-А клас	6-Б клас
Мовно-літературна	Українська мова	4+1	4+1
	Українська література	2	2
	Зарубіжна література	1	1
	Перша іноземна мова (англійська)	4	4
	Друга іноземна мова (польська)	2	2
Математична	Математика	6	6
	Еврика	-	-
Природнича	Пізнаємо природу. Моя планета Земля	2	2
	Пізнаємо природу. Твої фізичні відкриття	1	1
	Географія	-	2
Соціальна і здоров'я- збережувальна	Навчаємося разом	1	1
Громадянська та історична	Україна і світ: вступ до історії та громадянської освіти	1	2
Технологічна	Технології	1	1
Інформатична	Інформатика	1/1	1/1
Мистецька	Мистецтво	1	1
Фізична культура	Фізична культура	3	3
Усього		30	34
Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей***, вибіркових освітніх компонентів, проведення індивідуальних консультацій та групових занять - українська мова		1	1
Загальнорічна кількість навчальних годин, що фінансуються з бюджету (без урахування поділу на групи)	На тиждень	31	34
	На рік	1085	1190
Гранично допустиме	На тиждень	28	31

навантаженн яучнів	На рік	980	1085
-----------------------	--------	-----	------

Складено відповідно до Освітньої програми
 Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
 Рівненського району Рівненської області
 на 2023/2025 навчальний рік (наказ Міністерства
 освіти і науки України від 20.04.2018 № 405, таблиця 8)

Річний навчальний план для 8-9 класів з поглибленим вивченням окремих предметів

Освітні галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень у класах					
		8-А Поглиблене вивчення української мови	8-Б Поглиблене вивчення алгебри та геометрії	8-В Поглиблене вивчення української мови	9-А Поглиблене вивчення української мови	9-Б Поглиблене вивчення алгебри та геометрії	9-Б Поглиблене вивчення алгебри та геометрії
Мови і літератури	Українська мова	2+4	2,5	2+4	2+3,5	2+0,5	2+0,5
	Українська література	2	2	2	2	2	2
	Іноземна мова (англійська)	2	2	2	2	2	2
	Зарубіжна література	2	2	2	2	2	2
Суспільство-знавство	Історія України	1,5	1,5	1,5	1,5	1,5	1,5
	Всесвітня історія	1	1	1	1	1	1
	Основи правознавства	-	-	-	1	1	1
Мистецтво*	Мистецтво	1	1	1	1	1	1
Математика	Математика	-	-	-	-	-	-
	Алгебра	2	2+2,5	2	2	2+2	2+2
	Геометрія	2	2+1	2	2	2+1	2+1
Природознавство	Природознавство	-	-	-	-	-	-
	Біологія	2	2	2	2	2	2
	Географія	2	2	2	1,5	1,5	1,5
	Фізика	2	2	2	3	3	3
	Хімія	2	2	2	2	2	2
Технології	Трудове навчання	1	1	1	1	1	1
	Інформатика	2/2	2/2	2/2	1	1/1	1/1
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1	1	1	1	1	1
	Фізична культура	3	3	3	3	3	3
Разом		27,5+3	27,5+3	27,5+3	27,5+3	29+3	29+3

Складено відповідно до Освітньої програми
Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
Рівненського району Рівненської області
на 2024/2025 навчальний рік (накази
Міністерства освіти і науки України:
від 20.04.2018 № 408 та від 31.03.2020 №464)

Річний навчальний план для 10-х класів з профільним вивченням предметів

Предмети	Кількість годин на тиждень	
	10-А (профільні предмети-українська мова та література)	10-Б (профільні предмети-алгебра та геометрія)
Базові предмети	27	27
Українська мова	2+2/4	2
Українська література	2+2	2
Зарубіжна література	1	1
Іноземна мова(англійська мова)	2	2
Історія України	1,5	1,5
Всесвітня історія	1	1
Громадянська освіта	2	2
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)	3+1	-
Алгебра	-	2+3
Геометрія	-	1+2
Біологія і екологія	2	2
Географія	1,5	1,5
Фізика і астрономія	3	3
Хімія	1,5	1,5
Фізична культура	3	3
Захист України	1,5	1,5
Вибірково-обов'язкові предмети (Інформатика, технології, мистецтво)	3	3
Інформатика	1,5/1,5	1,5/1,5
Мистецтво	1,5	
Технології		1,5
Додаткові години на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття:	4	5
-українська мова	2	
-українська література	2	
- алгебра		3
-геометрія		2
Варіативна складова	1	-
Математика	1	-
Захист України	0,5	0,5
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	33	33
Всього	35	35

Складено відповідно до Освітньої програми
Острозького ліцею №1 Острозької міської ради
Рівненського району Рівненської області
на 2023/2025 навчальний рік (накази
Міністерства освіти і науки України:
від 20.04.2018 № 408 та від 31.03.2020 №464)

Річний навчальний план для 11-х класів з профільним вивченням предметів

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах	
	11-А (профільні предмети-українська мова та література)	11-Б (профільні предмети-алгебра та геометрія)
Українська мова	2+2	2+1
Українська література	2+2	2
Зарубіжна література	1	1
Іноземна мова (англійська)	2	2
Історія України	1,5	1,5
Всесвітня історія	1	1
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)	3+1	
Алебра		2+3
Геометрія		1+2
Біологія і екологія	2	2
Географія	1	1
Фізика	3	3
Астрономія	1	1
Хімія	2	2
Фізична культура	3	3
Захист України		
Вибірково-обов'язкові предмети	3	3
Мистецтво	1,5	1,5
Захист України	1,5	1,5
Інформатика	1,5	1,5/1,5
Додаткові години на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття:	4	5
- українська мова	2	
- українська література	2	
- алгебра		3
- геометрія		2
Варіативна частина	1,5	1,5
Математика	1	-
Українська мова	-	1
Захист України	0,5	0,5
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	33	33
Всього	34,5	35,5

	Зміни до переліку модельних програм
Предмет	Програма
Українська мова	Модельна навчальна програма «Українська мова. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (авт. Голуб Н.Б., Горошкіна О.М.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 24.07.2023 № 883).
Українська література	Модельна навчальна програма «Українська література. 7-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: Яценко Т. О., Пахаренко В. І., Слижук О. А., Тригуб І. А.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 24.07.2023 № 883).
Алгебра	Модельна навчальна програма «Алгебра. 7-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автор Істер О. С.). «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 24.07.2023 № 883) .
Геометрія	Модельна навчальна програма «Геометрія. 7-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автор Істер О. С.) , рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 24.07.2023 № 883) .
Іноземна мова (англійська)	Модельна навчальна програма «Іноземна мова. 5 – 9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Редько В. Г., Шаленко О. П., Сотникова С. І.) – для класів НУШ, рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 №795). Модельна навчальна програма «Іноземна мова. 5 – 9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Зиморя І. М., Мойсюк В. А., Тріфан М. С.) – для класів «Інтелект України», рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 №795).
Фізика	Модельна програма з фізики «Фізика 7 – 9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Кременський Б. Г., Гельфгат І. М., Божинова Ф. Я., Ненашев І. Ю., Кірюхіна О. О.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 16 серпня 2023 № 1001).

Технології	Модельна навчальна програма «Технології. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (авторки Ходзицька І. Ю., Горобець О. В., Медвідь О. Ю., Пасічна Т. С., Приходько Ю. М.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 16 серпня № 100).
Україна і світ: вступ до історії та громадянської освіти	«Україна і світ: вступ до історії та громадянської освіти» (автори Аркуша О.Г., Боарь М.С., Гавриш І.В. та ін). Схвалено для використання в освітньому процесі (протокол № 4 засідання експертної комісії з історії від 26 травня 2022 року; протокол № 4 засідання експертної комісії з громадянської освіти, правознавства, етики та предметів морального спрямування від 30 травня 2022 року; зареєстровано в Каталозі надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам за № 3.0197-2022.
Вступ до історії України та громадянської освіти	Модельна навчальна програма «Вступ до історії України та громадянської освіти. 5 клас» для закладів загальної середньої освіти (автори Желіба О.В., Мокрогуз О.П.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795).
Історія України. Всесвітня історія	Модельна навчальна програма «Історія України. Всесвітня історія. 6 клас» для закладів загальної середньої освіти (автори Піскарьова І.О., Бурлака О.В., Майорський В.В., Мелещенко Т.В., Щупак І.Я.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07. 2021 № 795).
Історія України	Модельна навчальна програма «Історія України. 7-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (авт. Бурлака О. В., Желіба О. В., Павловська-Кравчук В. А., Худобець О. А., Черкас Б. В., Щупак І. Я.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України. (наказ Міністерства освіти і науки України від 16 серпня 2023 року № 1001).
Всесвітня історія	Модельна навчальна програма «Всесвітня історія. 7-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я., Посунько А. С., Бакка Т. В., Бурлака О. В., Власова Н. С., Желіба О. В., Махонін О. О., Мелещенко Т. В., Павловська-Кравчук В. А., Піскарьова І. О., Худобець О. А.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 16 серпня 2023 року № 1001).

Зарубіжна література	<p>Модельна навчальна програма «Зарубіжна література. 5–6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Ніколенко О.М., Ісаєва О.О., Клименко Ж.В., Мацевко-Бекерська Л.В., Юлдашева Л.П., Рудніцька Н.П., Туряниця В. Г., Тіхоненко С.О., Вітко М.І., Джангобекова Т.А.). Наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795 «Зарубіжна література». 5-6 класи, для закладів загальної середньої освіти, що працюють за науково-педагогічним проєктом «Інтелект України» (1 година на тиждень) (автори: Гавриш І. В., Гученко О. В., Мартиновець С. М.). «Схвалено для використання в освітньому процесі» (протокол № 3 засідання експертної комісії з літератури (української та зарубіжної) від 13.06.2022; зареєстровано в Каталозі надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам за № 3.0255-2022)</p> <p>«Зарубіжна література. 5–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (у редакції 2023 року) (автори Ніколенко О. М., Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., Мацевко-Бекерська Л. В., Юлдашева Л. П., Рудніцька Н. П., Туряниця В. Г., Тіхоненко С. О., Вітко М. І., Джангобекова Т. А.)</p> <p>«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 10 жовтня 2023 року No 1226).</p>
Етика	<p>Навчальна програма з етики для учнів 5-6 класів. Розроблено на основі модельної навчальної програми «Етика. 5–6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: Ашортія Є.Д., Бакка Т.В., Желіба О.В., Козіна Л.Є., Мелещенко Т.В., Щупак І.Я.), рекомендовано</p> <p>Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795).</p>
Інформатика	<p>Модельна навчальна програма «Інформатика. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., Чернікова Л. А., Шакотько В. В.)</p> <p>«Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 16.08.2023 № 1001).</p>
Фізична культура	<p>Модельна навчальна програма «Фізична культура. 5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: Баженков Є. В., Бідний М. В., Ребрина А. А., Данільченко В. О., Коломоєць Г. А., Дутчак М. В.) .Рекомендовано</p> <p>Міністерством освіти і науки України» наказ Міністерства освіти і науки України від 22.08.2024 року № 1185.</p>

Здоров'я, безпека та добробут	<p>Модельна навчальна програма «Здоров'я, безпека та добробут. 5-6 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти (у редакції 2022 року) (авт. Воронцова Т. В., Пономаренко В. С., Лаврентьєва І. В., Хомич О. Л.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 10 жовтня 2023 року № 1226).</p> <p>Модельна навчальна програма «Здоров'я, безпека та добробут. 7-9 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти (автори: Воронцова Т. В., Пономаренко В. С., Андрук Н. В., Лаврентьєва І. В., Хомич О. Л.) «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 24.07.2023 № 883)</p>
Хімія	<p>Модельна навчальна програма «Хімія. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автор Григорович О. В.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 27.12.2023 № 1575).</p>
Друга іноземна мова (польська)	<p>«Друга іноземна мова. 5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Редько В. Г., Шаленко О. П., Сотникова С. І., Коваленко О. Я., Коропецька І. Б., Якоб О. М., Самойлюкевич І. В., Добра О. М., Кіур Т. М., Мацькович М. Р., Глинюк Л. М., Браун Є. Л.) , рекомендовано Міністерством освіти і науки України (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 №795).</p>
Пізнаємо природу	<p>Модельна навчальна програма «Пізнаємо природу». 5-6 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти (авт. Біда Д.Д., Гільберг Т.Г., Колісник Я.І.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795).</p>
Біологія	<p>Модельна навчальна програма «Біологія. 7–9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: Самойлов А. М., Тагліна О. В., Утєвська О. М., рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 01 грудня № 1466).</p>
Географія	<p>«Географія. 6-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори Запотоцький С.П., Карпюк Г.І., Гладковський Р.В., Довгань А.І., Совенко В.В., Даценко Л.М., Назаренко Т.Г., Гільберг Т.Г.), рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 11.04.2022 № 324).</p>

Мистецтво	Модельна навчальна програма «Мистецтво. 7-9 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти (автор Масол Л. М.) , рекомендовано Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки України від 06.09.2023 № 1090).
-----------	---